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                                            Уважаемые жители Александровского района!
С целью повышения безопасности на водных объектах и предотвращения трагических инцидентов, связанных с несанкционированным купанием, информируем вас о деятельности патрулей, созданных в ответ на печальные события, произошедшие в 2024 году на водоемах Томской области. В результате этих происшествий, к сожалению, утонуло 25 человек, в том числе пятеро детей.
Среди зарегистрированных случаев:

* 27 июня в селе Федораевка на реке Шегарка утонул мальчик.

* 6 июля на реке Чулым погибла девятилетняя девочка.

* 24 июня в реке Обь утонула 11-летняя девочка.

* В августе того же года произошли два трагических случая: утонул семилетний мальчик на реке Обь и 16-летний подросток на реке Чулым.

В связи с вышеизложенным, в нашем районе были созданы патрули, состоящие из сотрудников районной администрации, ГИМС, отдела опеки, образования и культуры. Основная задача этих патрулей — предотвращение несчастных случаев и обеспечение безопасности детей и взрослых на водных объектах.

Обращаем ваше внимание, что патрули сталкиваются с непониманием и агрессией со стороны купающихся и их родителей. Патрули работают не для того, чтобы наказывать, составлять протоколы или выписывать штрафы, а для того, чтобы предупредить беду и обеспечить безопасность всех граждан.

Деятельность патрулей осуществляется на безвозмездной основе, и мы призываем вас проявлять уважение к их работе. Ваше сотрудничество и соблюдение рекомендаций патрульных являются важными мерами для обеспечения безопасности на водоемах.

Надеемся на ваше понимание и поддержку в данной важной инициативе. Берегите себя и своих детей!
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