Прокуратура Александровского района Томской области инициировала внесение изменений в уставы муниципальных образований поселений

Пользуясь правом нормотворческой инициативы, прокуратура района подготовила проекты нормативных правовых актов, касающиеся внесения изменений в ряд уставов муниципальных образований поселений.
Необходимость внесения изменений в уставы муниципальных образований обусловлена новеллами федерального законодательства.
Так, Федеральный закон от 2 ноября 2023 года № 517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внес изменения в ряд статей Федерального закона от 6 октября  2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Указанным Федеральным законом расширены вопрос местного значения в сфере молодежной политики, определен новый порядок вступления в силу и обнародования муниципальных правовых актов, в частности, изменениями органы местного самоуправления наделены полномочиями по учреждению сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов. 
С 1 сентября 2024 года вступил в силу Федеральный закон от 4 августа 2023 года № 469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон                         «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», которым из вопросов местного значения сельских поселений исключаются создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения.
Федеральным законом от 15 мая 2024 года № 99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в качестве дополнительного основания для прекращения полномочий депутатов, выборных должностных лиц, отправления главы муниципального образования в отставку введено приобретение ими статуса иностранного агента. 
Представленные прокуратурой района проекты поддержаны депутатами, в уставы сельских поселений внесены соответствующие изменения. 

