Муниципальная программа «Развитие рыбной промышленности в Александровском районе на 2021-2025 годы»

Целью муниципальной программы является создание условий устойчивого и динамичного развития рыбной промышленности в целях насыщения внутреннего рынка качественной рыбной продукцией.
Реализации муниципальной программы «Развитие рыбной промышленности в Александровском районе на 2021-2025 годы» осуществлялась Администрацией Александровского района Томской области.
На реализацию муниципальной программы «Развитие рыбной промышленности в Александровском районе на 2021-2025 годы» в 2024 году предусмотрено средств в сумме 1000 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 769, 71975 тыс. рублей, что составляет семидесяти семи процентное исполнение. За счет средств областного бюджета расходы составили 538,80382 тыс. рублей, за счет средств бюджета района расходы составили – 230,91593 тыс. рублей
[bookmark: _GoBack]В результате в 2024 году субсидию получили 2 субъекта малого и среднего предпринимательства, были частично выполнены показатели по добыче и переработке рыбы, а также по производству рыбных консервов.
