 	К ограничению свободы осуждена местная жительница, выстрелившая на почве ревности из пневматической винтовки в своего супруга

[bookmark: _Hlk182573390][bookmark: _GoBack]Прокуратура Александровского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 34-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).
Установлено, что в мае 2024 года подсудимая и ее супруг в процессе распития спиртных напитков в компании друзей решили пострелять по мишеням во дворе дома из пневматической винтовки. 
В ходе возникшей ссоры между подсудимой и супругом на почве ревности женщина выстрелила в него из пневматического оружия, причинив его здоровью легкий вред. 
Приговором мирового судьи судебного участка Александровского судебного района Томской области женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК и назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы.
