Всего за прошедшую неделю инспекторами ДПС было выявлено 39 административных правонарушений, из них 4 водителя управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, 4 водителя управляли транспортными средствами без права управления, 2 дорожно-транспортных происшествия зарегистрировано с материальным ущербом.
Уважаемые водители! 11, 18 и 25 июня 2025 года на территории городского округа Стрежевой и Александровского района будет проводится профилактическое мероприятие «Трасса», в период с 12 по 15 июня 2025 года «Нетрезвый водитель». В период проведения мероприятий будет осуществляться скрытое патрулирование.
[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что управлять несовершеннолетнему мопедом или скутером можно только при наличии водительского удостоверения категории «М», а также в защитной экипировке, управление квадроциклами разрешается только с 16-летнего возраста и при наличии водительского удостоверения соответствующей категории. Питбайки – это средство передвижения, которое относится к спорт-инвентарю, и управлять таким средством можно только на специально отведенной для этого территории, специальной спортивной площадки оборудованной для спортивной езды, ездить на питбайках на дорогах общего пользования согласно ПДД - запрещено. Кататься несовершеннолетним на питбайке по проезжей части, за гаражными массивами, а также на территории дачных участков запрещено.
Для исключения последующей передачи мототранспорта лицу, не имеющему права управления, в отношении лиц, передавших управление мототранспортных средств, составляются административные протоколы по части 3 статьи 12.7 КоАП РФ. За указанное правонарушение предусмотрено административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей.
Будьте внимательны, берегите себя и своих близких!
