Всего за прошедшую неделю инспекторами ДПС было выявлено 38 административных правонарушений, 1 водитель управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 2 водителя управляли транспортными средствами без права управления, из них зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшествие с материальным ущербом.
Уважаемые родители! С начала апреля по май текущего года Стрежевской Госавтоинспекцией по части 1 статьи 12.7 КоАП РФ составлено 8 административных материалов за управление мототранспортными средствами несовершеннолетними водителями не имеющими права управления, один из них находился в состоянии алкогольного опьянения.
Для исключения последующей передачи мототранспорта лицу, не имеющему права управления, в отношении лиц, передавших управление мототранспортных средств, составляются административные протоколы по части 3 статьи 12.7 КоАП РФ. За указанное правонарушение предусмотрено административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей. В случае выявления фактов управления мототранспортными средствами несовершеннолетними информация направляется в отделение по делам несовершеннолетних, для решения вопроса о наличии в действиях родителей (законных представителей) состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 5.35 КоАП РФ, а также в городское управление образование для проведения профилактической работы и дальнейшего недопущения управления несовершеннолетним мототранспортными средствами.
Напоминаем, что управлять несовершеннолетнему мопедом или скутером можно только при наличии водительского удостоверения категории «М», а также в защитной экипировке, управление квадроциклами разрешается только с 16-летнего возраста и при наличии водительского удостоверения соответствующей категории. Питбайки – это средство передвижения которое относится к спорт-инвентарю, и управлять таким средством можно только на специально отведенной для этого территории, специальной спортивной площадки оборудованной для спортивной езды, ездить на питбайках на дорогах общего пользования согласно ПДД - запрещено. Кататься несовершеннолетним на питбайке по проезжей части, за гаражными массивами, а также на территории дачных участков запрещено.
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