
Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Александровского района Томской области в соответствии со статьёй 39.42. Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможном установлении публичного сервитута в целях эксплуатации сооружения трубопроводного транспорта: «Распределительный газопровод к жилым домам в с. Александровское, пер. Осенний»,  расположенного по адресу: Российская Федерация, Томская область, Александровский район, с. Александровское, пер. Осенний, категория земель – земли населённых пунктов, сроком на 49 (сорок девять) лет. 
Необходимость установления публичного сервитута: сооружение трубопроводного транспорта «Распределительный газопровод к жилым домам в с. Александровское, пер. Осенний» принадлежит на праве собственности ООО «Газпром газораспределение Томск», что подтверждается Выпиской из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 02.08.2024г. № КУВИ-001/2024-197391172. Существует необходимость установления публичного сервитута для обеспечения безопасной эксплуатации инженерного сооружения, обеспечения безопасности населения, существующих зданий и сооружений.
Размещено на официальном сайте органов местного самоуправления  Александровского района Томской области (http://www.alsadm.ru/), а также на информационных щитах в границах территории Александровского района.  
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему графическим описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки в течении пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения в Администрации Александровского района Томской области по адресу Томская область. Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района, телефон для справок: 2-41-48, время приема заинтересованных лиц: с 09-00 час. до 12-50 час.
Дополнительно по всем вопросам можно обращаться: ООО «Газпром газораспределение Томск», 634021, Российская Федерация, г. Томск, проспект Фрунзе, д. 170, butsilinama@gazpromgr.tomsk.ru.



