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Прокуратура Александровского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении 49-летнего жителя г. Стрежевого Томской области. Он обвиняется по пп. «а», «б», «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, с причинением крупного ущерба, совершенная на миграционных путях к местам нереста). 
По версии дознания, в мае 2024 года стрежевчанин в период нереста на лодке выехал на протоку Нижний Утаз в 15 км на север от с. Александровское Александровского района Томской области. Используя запрещенные орудия лова – сети из капроновой нити, он на миграционных путях к местам нереста рыбы осуществил незаконный вылов 19 экземпляров стерляди и один экземпляр плотвы.
Ущерб водным ресурсам составил 174 тыс. руб.
Уголовное дело направлено мировому судье для рассмотрения по существу. Одновременно прокуратурой района заявлен гражданский иск о взыскании с обвиняемого причинённого его действиями ущерба.
Указанные действия наказываются штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок (ч. 1 ст. 256 УК РФ).

